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pour réaliser un tel empilement
de cubes a 100 niveaux ?
Quel est le plus grand
empilement de ce type
que l'on peut réaliser si on
dispose de 12 420 cubes ?

@ N e_.mt,,l_gw ek conorline b ta pemme don Termes June
Wil oulamiti que da caimn 4 o da premier R 4
Ri & P rematy fetrw ar A = 4 ﬂ-E""} M = A+ bln-1) = La-3

i Pant Aee x (AeUrled) a3 culss
p A

n(dhhn-ﬁr) -{ 1248 3.7
2
J-'..?rf.' ‘lnl -2a -f.‘tfﬁfﬂ

Pour Ase piveoaa

Tour A2 Y%= wrhos , rt;-Euau:
n(ln-2) §24¢ 8Lo n:'q-.u.h.'aﬂ du 2ecanch

-zﬂ». l'ﬂ-f-t.-ﬂ._!-.. ;;uut (A At 1!“L.!'q-$'g‘5' v :Lr t.lhri l.LI"Llﬂ..""

-Q—a.(u.. moimv ds ?—3ihggntf




